Elgkészitésiil mind a négy egyenlétlenséget kiilon oldjuk meg, 0-ra redukiljuk és 2x fliggvényeit = fiiggvényeivel
kifejezve a bal oldalt tényez&kre bontjuk.

I. sin2z —sinx =sinx(2cosz —1) >0

akkor és csak akkor teljesiil, ha a két tényezs egyenls elGjeld. Az els§ tényezs akkor pozitiv, ha 0° < x < 180°, a
méasodik akkor, ha cosxz > 1/2, azaz vagy 0° £ z < 60°, vagy 300° < z < 360°, eszerint mindkét tényezd a mindkét
feltetelt teljesité 0° < x < 60° intervallumban pozitiv. Hasonl6an mindkett§ negativ a cosxz < 1/2-nek megfelels
60° < x < 300°, és a 180° < = < 360° intervallumok kozos részében, azaz ha 180° < z < 300°.

II. A cos2x — cosx = 2cos’ & — cosx — 1 = (2cosz + 1)(cosz — 1) kifejezés masodik tényezGje nem lehet pozitiv,
igy a kifejezés csak akkor lehet pozitiv, ha 2cosz 4+ 1 < 0, vagyis cosx < —1/2; azaz 120° < x < 240° esetén.
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IIl. tg 2z —tg z =t — 1) =—"—-(1+t >0
garTiesr gz(l—tg% > 1—tg2:v( Ttg'w)

nyilvan akkor és csak akkor teljesiil, ha
t
z = iQ > 0.
1—tg°x
Itt a nevezd # 0, mert tg x = +1 esetén x = k-45°, ahol k =1, 3, 5, 7, igy 22 = k- 90°, tehat tg 2z nincs értelmezve.
0° < x < 45° esetén z > 0. A szamlalo elGjelvaltozasa 90°,180° és 270° atlépésénél all be, a nevezéé pedig akkor,
ha tg = abszolut értéke atlépi az 1 értéket, vagyis 45°, 135°, 225° és 315°-nal. Ezek a helyek kiilonbozék, igy z a 45°
minden t6bbszorosének atlépésekor elGjelet valt, ezért 2 atlépésenként visszanyeri korabbi elGjelét. Ezért z > 0 akkor,
ha folytatolag
90° <z < 135°, 180° <z < 225°, 270° < 315°.

tgle + 1
8T =~ hactg 2 < 0: vagyis ha 90° < z < 180°, 270° < 2 < 360°.
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A talalt intervallumokat az abra szemlélteti. Errdl leolvashatd, hogy két vagy harom egyenlGtlenség all, ha
0° <x<45°, 90° <z < 180°, 180° < x < 240°, 270° < 315°.

(A 2. és 3. intervallum szomszédos, de nem Osszefiiggs, mert x = 180°-ra csak a IL teljesiil.) Egyetlen egyenlGtlenség
sem teljesiil, ha 60° < x < 90°, tovabba — az adott intervallumhoz bal végpontjat is hozzatartozonak tekintve — ha
x=0°.
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